
100,00% 11

0,00% 0

Q1 Heeft u een kind in de leeftijd van 0-4
jaar?

Beantwoord: 11 Overgeslagen: 0

Totaal 11

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Nee
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

100,00% 11

0,00% 0

Q2 Welk consultatiebureau hebt u in de
afgelopen tijd het meest bezocht?

Beantwoord: 11 Overgeslagen: 0

Augustinusga

Boelenslaan

Buitenpost

Drogeham

Gerkesklooster

Harkema

Kootstertille

Surhuisterveen

Twijzel

Twijzelerheide

Overige (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Augustinusga

Boelenslaan

Buitenpost

Drogeham

Gerkesklooster

Harkema

Kootstertille

Surhuisterveen

Twijzel

Twijzelerheide
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0,00% 0

Totaal 11

# Overige (geef nadere toelichting) Datum

 Er zijn geen reacties.  

Overige (geef nadere toelichting)
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

54,55% 6

45,45% 5

Q3 Wat zou u er van vinden om een
consultatiebureau in een ander dorp te

bezoeken?
Beantwoord: 11 Overgeslagen: 0

Totaal 11

# Wilt u uw antwoord toelichten? Datum

1 zo kun je niet met je eigen dorpsbewoners communiceren en hun mooie kindjes/baby's bewonderen, en het gewoon
eeuwig zonde is alles uit de kleine dorpen weg te halen.

24-7-2016 13:24

Heel goed

Goed

Neutraal

Vervelend

Heel vervelend

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Heel goed

Goed

Neutraal

Vervelend

Heel vervelend
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81,82% 9

9,09% 1

9,09% 1

Q4 Heeft u vervoer naar een
consultatiebureau buiten uw dorp of zou u

vervoer kunnen regelen ?
Beantwoord: 11 Overgeslagen: 0

Totaal 11

Eigen vervoer

Kan vervoer
regelen

Geen vervoer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Eigen vervoer

Kan vervoer regelen

Geen vervoer
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27,27% 3

54,55% 6

18,18% 2

0,00% 0

0,00% 0

Q5 Hoeveel kilometer bent u bereid om
maximaal te reizen naar het

consultatiebureau?
Beantwoord: 11 Overgeslagen: 0

Totaal 11

0-1 kilometer

1-3 kilometer

4-6 kilometer

7-9 kilometer

10 kilometer
of meer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

0-1 kilometer

1-3 kilometer

4-6 kilometer

7-9 kilometer

10 kilometer of meer
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36,36% 4

36,36% 4

27,27% 3

Q6 Op dit moment kunt u in de ochtend of in
de middag terecht op het

consultatiebureau. Op welk tijdstip zou u
het liefst naar het consultatiebureau gaan ?

Beantwoord: 11 Overgeslagen: 0

Totaal 11

’s Ochtends (
tussen 8:20 ...

’s Middags (
tussen 13:00...

’s Avonds (
tussen 16:30...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

’s Ochtends ( tussen 8:20 – 11:30 )

’s Middags ( tussen 13:00 – 16:20)

’s Avonds ( tussen 16:30 – 19:30)
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Q7 Heeft u verder nog tips of opmerkingen?
Beantwoord: 1 Overgeslagen: 10

# Reacties Datum

1 Gewoon zo laten als het nu is, zoals al eerder is aangegeven. 24-7-2016 13:24
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